
【ご当地ナンバー「盛岡」の導入に関するアンケート集計結果】

１　調査の概要

(1)　調査目的
　ご当地ナンバー「盛岡」の導入に当たり，市民の意向を把握することを目的としています。

(2)　調査の内容（番号は問題番号）
①　性別・年齢
②　自動車運転について
③　「盛岡」ナンバー導入について

(3)　調査の設計
①　調査地域 盛岡市域
②　調査対象者 満18歳以上の市民
③　標本数 3,000人
④　抽出方法 住民基本台帳（平成25年４月24日現在）から無作為抽出
⑤　調査方法 郵送による配布，回収
⑥　調査期間 平成25年４月30日(火)～５月10日(金)

(4)　調査票の回収結果
①　対象者数 3,000人
②　有効回収数 1,524人
③　回収不能数 1,476人
④　有効回収率 50.8%

(5)　集計結果の見方
比率は全て百分比で表示し，小数点第2位を四捨五入して算出しました。
したがって，百分比の合計が100％とならない場合があります。

(6)　調査該当者の属性

①　性別・年齢
【性別】

項　目 回答 率
男 696 45.7%
女 818 53.7%
不明 10 0.7%

計 1524 100%

【年齢】
項　目 回答 率

18～19歳 19 1.2%
20～29歳 125 8.2%
30～39歳 200 13.1%
40～49歳 277 18.2%
50～59歳 264 17.3%
60～69歳 290 19.0%
70歳以上 345 22.6%
不明 4 0.3%

計 1524 100%
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２　集計結果

【自動車運転について】
あなたは，ご自分で自動車を運転しますか？

・集計結果
【自動車運転】

項　目 回答 率
運転する 1179 77.4%
運転しない 341 22.4%
不明 4 0.3%

計 1524 100%

【「盛岡」ナンバーの導入について】
あなたは，「盛岡」ナンバーの導入をどう思いますか？

・集計結果
【「盛岡」ナンバー導入について】

項　目 回答 率
賛成 992 65.1%
現行「岩手」のままでよい 429 28.1%
その他 99 6.5%
不明 4 0.3%

計 1524 100.0%

【その他の自由回答欄】（８５件）
「どちらでもよい」（58件） 「岩手山」または「八幡平」（１件） 「反対」（１件）
「関心がない」（４件） 「岩手」を「いわて」（１件） 「詳細な説明がほしい」（１件）
「わからない」（４件） 「三陸」「みちのく」（１件）
「選択制」（２件） 「小岩井」（１件）
「不来方」（２件） 「導入市町村縮小の上で導入」（１件）
「平泉だけでよい」（２件） 「いずれは導入してよいと思う」（１件）
「市としての導入意図が不明」（２件） 「今すぐでなければ意味がない」（１件）
「岩手盛岡」（１件） 「盛岡市だけ導入すればよい」（１件）
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